

Новогоднее обращение главного редактора к читателям, авторам и членам редакционного совета и редакционной коллегии журнала «Российское конкурентное право и экономика»

New Year's Address of the Editor-in-Chief to Readers, Authors and Members of the Editorial Board and Editorial Board of the Journal Russian Competition Law and Economy

Дорогие друзья и коллеги!

Уходящий 2020 год уже стал годом заметных и важных событий для каждого, чья жизнь так или иначе связана с теорией и практикой антимонопольного регулирования. 30 лет назад (10 сентября 1990 г.) был создан первый антимонопольный орган новой России — Государственный комитет РСФСР по антимонопольной политике и поддержке новых экономических структур.

За прошедшие годы благодаря усилиям многотысячного коллектива антимонопольного регулятора, экспертного и предпринимательского сообществ, поддержке Правительства и Президента Российской Федерации были сформированы основы государственной конкурентной политики, отвечающие реалиям российской жизни. Удалось добиться ряда важных успехов не только в области борьбы с негативными проявлениями монополизма, но и в совершенствовании законодательной базы

защиты и развития конкуренции, закупочной деятельности, иностранных инвестиций, рекламы, тарифного регулирования, государственного оборонного заказа.

Все это позволило Федеральной антимонопольной службе стать полезным нашему обществу и государству инструментом экономической политики, имеющим высокую репутацию не только в России, но и у мирового профессионального сообщества.

Все эти большие и малые достижения в сфере антимонопольного регулирования и развития конкуренции в нашей стране на протяжении последних 16 лет связаны с личностью Игоря Юрьевича Артемьева, который руководил Федеральной антимонопольной службой с момента ее создания в 2004 г. и до назначения 11 ноября 2020 г. помощником Председателя Правительства Российской Федерации.

Именно И. Ю. Артемьеву принадлежит ведущая роль в создании в коллективе Службы и антимонопольном экспертном сообществе творческой атмосферы и интереса к поиску истины, без которых наука и образование постепенно становятся невостребованными и декоративными.

Наш журнал, несомненно, есть часть этой атмосферы и одновременно открытая площадка для свободного обмена мнениями специалистов о прошлом, настоящем и будущем экономической конкуренции и конкурентной политики в России. Уверен в том, что и для нового руководителя ФАС России, и для каждого «антимонопольщика» эта атмосфера представляет и будет представлять неизменную ценность.

Пользуясь случаем, хочу выразить искреннюю признательность всем читателям, авторам, рецензентам, членам редакционной коллегии и редакционного совета, а также издателям нашего журнала за помощь в поиске столь нужных сегодня для России и ее граждан ответов на связанные с конкуренцией вызовы их экономическому благополучию и поздравить с наступающим 2021 годом, пожелать всем душевного тепла и спокойствия, здоровья, благополучия, семейного счастья, новых профессиональных и творческих удач! ■

Главный редактор
Максимов Сергей Васильевич